
Ïiäãîòîâêà äî êîíòðîëüíî¨ ðîáîòè (äëÿ
ãðóï ÊÁ, ÊI, ÊÍ).
Ïðàêòè÷íå çàíÿòòÿ

Çðàçîê êîíòðîëüíî¨ ðîáîòè �1

1) Çàäàíî êîìïëåêñíå ÷èñëî z =
4

1 + i
√
3
.

Çàïèøiòü ÷èñëî z

a) â àëãåáðà¨÷íié ôîðìi; á) â òðèãîíîìåòðè÷íié ôîðìi; â) â ïîêàçíèêîâié ôîðìi;

òà çíàéäiòü

ã) z4; ä)
√
z.

2) Çíàéäiòü äîáóòîê ìàòðèöü

 5 −1 2
−2 0 3
2 −2 −3

 0 −3
1 2
−2 −3

.

3) Ðîçâ'ÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü

 3x1 + 4x2 − 2x3 = 9,
2x1 − x2 − x3 = 5,

3x1 − 2x2 + 4x3 = −9

à) çà ôîðìóëàìè Êðàìåðà;

á) ìåòîäîì îáåðíåíî¨ ìàòðèöi;

â) ìåòîäîì Ãàóññà.

Çðàçîê êîíòðîëüíî¨ ðîáîòè �2 (Äîìàøí¹ çàâäàííÿ)

1) Çàäàíî êîìïëåêñíå ÷èñëî z =
8

1− i
√
3
.

Çàïèøiòü ÷èñëî z

a) â àëãåáðà¨÷íié ôîðìi; á) â òðèãîíîìåòðè÷íié ôîðìi; â) â ïîêàçíèêîâié ôîðìi;

òà çíàéäiòü

ã) z4; ä)
√
z.

2) Çíàéäiòü äîáóòîê ìàòðèöü

 3 −1 2
−1 4 0
2 −1 −2

 3 −1
2 1
−2 −1

.

3) Ðîçâ'ÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü

 2x1 + 5x2 − 8x3 = 8,
4x1 + 3x2 − 9x3 = 9,
2x1 + 3x2 − 5x3 = 7

à) çà ôîðìóëàìè Êðàìåðà;

á) ìåòîäîì îáåðíåíî¨ ìàòðèöi;

â) ìåòîäîì Ãàóññà.


